
Zápis z valné hromady 
 

Obchodní firma Vihorev.Capital SICAV, a.s. 

IČO 076 70 184 

Sídlo Jungmannova 26/15, Nové Město, 110 00 Praha 1 

Zápis v obchodním rejstříku sp. zn. B 23982 vedená u Městského soudu v Praze 

(dále jen „Společnost“) 

 

konané dne 13.5.2025, od 10:00 hodin 

v sídle společnosti AVANT investiční společnost, a.s., na adrese Hvězdova 1716/2b, Praha 4 - Nusle, PSČ 140 00, Doručovací 
číslo: 14078, 9. patro 

 
A. Zahájení valné hromady 

KONTROLA USNÁŠENÍSCHOPNOSTI 

Diskuse 

Jednání valné hromady Společnosti zahájil zástupce statutárního orgánu Společnosti, Ing. Tomáš Sýkora, 
který přivítal přítomné. 

Dle platného znění stanov Společnosti je valná hromada schopna se usnášet, pokud jsou přítomni 
akcionáři vlastnící zakladatelské akcie, jejichž počet přesahuje 1/2 (jednu polovinu) všech zakladatelských 
akcií, což dle aktuálního seznamu akcionářů Společnosti činí 50 001 kusů. 

Podle listiny přítomných zpracované při uzavření jednací místnosti a aktuálního seznamu akcionářů 
Společnosti jsou na valné hromadě přítomni akcionáři, kteří disponují celkem 95 000 kusy zakladatelských 
akcií, s nimiž je s ohledem na pořad jednání valné hromady spojeno hlasovací právo.  

Dále jsou přítomni akcionáři, kteří disponují celkem 547 111 kusy Prioritních investičních akcií, což 
představuje celkem 0,40 % akcií Společnosti a dále jsou přítomni i akcionáři, kteří disponují celkem 
5 606 971 kusy Výkonnostních investičních akcií, což představuje 72,04 % akcií Společnosti. 

Valná hromada byla svolána na žádost kvalifikovaného akcionáře. Valná hromada Společnosti byla řádně 
a včas svolána písemnou pozvánkou doručenou všem akcionářům majícím právo účastnit se valné 
hromady Společnosti, která byla zveřejněna po dobu 21 dnů před datem konání valné hromady na 
internetových stránkách Společnosti. Veškeré dokumenty projednávané valnou hromadou byly pro 
akcionáře Společnosti přístupné v sídle Společnosti, na internetových stránkách Společnosti, a dále jsou 
k dispozici v místě a v den konání valné hromady. V souladu s platným zněním stanov Společnosti je proto 
možné, aby se valná hromada Společnosti konala. 

S ohledem na provázanost jednotlivých bodů programu jednání Valné hromady Společnosti, a to i 
těch, kde měli hlasovat jen akcionáři se zakladatelskými akciemi, bylo konstatováno, že valná 
hromada, jako celek, není schopná usnášení a není způsobilá přijímat rozhodnutí, a že vhodnějším 
postupem bude svolat náhradní valnou hromadu. 

 

 

I. ZÁVĚR 

Vzhledem k tomu, že valná hromada nebyla usnášeníschopná a nebyl podán žádný protest se jednání valné hromady ukončilo.  

 

PŘÍLOHY: 

1. Listina přítomných 



Zapisovatel: 

Datum podpisu    13.5.2025 

…………………………………………………………….. 
Lucie Vítková 

Předseda valné hromady a ověřovatel zápisu: 

Datum podpisu    13.5.2025 
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